



第6站走进天下路社区



上周六下午,由市妇联、市文明办、市环保局、郑州晚报社、郑州电视台联合主办的“建美丽家园 享幸福人生”——郑州和谐家庭社区行系列活动第6站走进淮河路办事处天下路社区。或酷或萌的表演让居民直呼过瘾,丰富实惠的各种奖品令人心动,好看的内容,贴心的服务,居民现场纷纷订阅《郑州晚报》。

郑州晚报记者 程国平 潘登 刘怡辰 柴琳琳 鲁慧
见习记者 刘涛 实习生 徐切/文 郑州晚报记者 张翼飞/图

节目精彩,奖品丰富,服务贴心

居民纷纷抢订《郑州晚报》

节目篇

小姐妹炫舞引爆全场

“祝大家家庭好、事业好……这么多好,来点掌声好不好?”6岁的小女孩李佳谊站在舞台上,明星范儿十足,一串顺溜的台词博得一片掌声。她为大家带来了舞蹈《爵士律动》。

随后登台的3岁半的李时行是她的妹妹,一身金色亮片套装,一款炫酷的眼镜,马上吸引了很多人给她拍照。李时行年纪虽小,伴着《最炫民族风》,跳起舞来毫不怯场。

一对古灵精怪的小姐妹惹得现场观众不停喝彩,不少人争着抱抱可爱的她们。

八旬老人唱戏萌翻观众

河南知青文艺总团的老朋友们依旧为大家带来了歌曲、舞蹈、乐器演奏等一连串好节目。82岁的刘兴福老大爷,一段豫剧《马二牛学剃头》,字正腔圆,听得大家入了迷,直喊过瘾,纷纷要求再来一曲。台上的刘兴福趁机卖起萌来,赚够了彩头,即兴来了一曲歌曲《咱老百姓》,声音浑厚有力,让人怀疑这是否一位步入耄耋之年的老人。



明星范儿十足的小演员

互动篇 晚报好礼回报读者厚爱

“郑州哪一年成为河南的省会?”“郑州哪一年获得‘全国文明城市’称号?”“郑州晚报创刊于哪一年?”“郑州晚报的热线电话是多少?”……现场互动环节,往往是主持人的问题刚说出,观众就纷纷举手抢答。

凡参与互动,回答问题正确就会收到一份精美的小礼品。

免费香港游、食用油、蒸锅、儿童摄影套餐券……活动现场只要订报就有机会抽中奖品。

服务篇 丰富礼品和贴心服务受欢迎

活动还没开始,各个展台前已经热闹非凡。各种知识小册子、小礼品和热情的服务吸引了不少居民驻足。

工银安盛人寿保险有限公司河南分公司为居民带来了200把雨伞、瓶装水及小扇子等礼品,其展台前出现了长龙。

中国人寿财险不仅送出野餐包、扑克牌、安全锤等礼品,还为居民准备了关于财产安全方面的知识手册等。

恒安标准人寿河南分公司为居民准备了图

品。除了新订户,现场观众也有机会抽中抱枕、雨伞等奖品。

本报用看得见的实惠回报读者厚爱,每场活动仅免费香港游大奖至少抽出9对。温馨提醒一下,活动中抽出的免费香港游只适用于24~55周岁第一次出境游香港的郑州市民。

“内容好看,又有这么多奖品,很值!”多重好礼引来现场居民纷纷当场订阅《郑州晚报》。

文并茂的各种健康助手册,让居民进一步了解保险给大家带来的保障。

中邮人寿免费送出的抽纸及手提袋招来不少人气。都邦保险河南分公司送出的充气棒深受小朋友们的喜爱。

美国蓝飘尔净水器工作人员现场为居民进行了产品的演示,赠送的水质检测器受到居民追捧。

郑州福利彩票展台依旧人气十足,福彩工作人员也免费赠送居民100个手提袋及圆珠笔。

“倾听由心,互动你我”保险进社区活动

夏季财险很重要

9家保险公司现场服务居民

昨日下午,由郑州晚报社、河南省保险行业协会主办的“倾听由心,互动你我”保险进社区活动走进汉飞金沙国际小区。活动现场,不仅给居民带来了精彩的节目和丰厚的大礼,9家保险公司的工作人员还提供了贴心的服务。

郑州晚报记者 刘怡辰 柴琳琳 鲁慧 赵柳影 程国平 潘登 见习记者 刘涛/文 郑州晚报记者 张翼飞/图



节目真精彩,祖孙俩看得入了迷。



现场抢答积极,互动热烈。



儿童舞蹈表演。

节目篇

保险公司员工上台秀才艺

下午4点50分,伴随着河南知青文艺总团带来的一曲《今生有缘》,活动正式开始。

除了河南知青文艺总团和居民奉献的精彩节目外,保险公司员工也纷纷上台大秀才艺。天安财险的贾慧娟一曲《花木兰》选段,赢得众多戏迷朋友的掌声。

孙赵祥小朋友又带着他的小伙伴来了,这次除了巩馨忆和李佳谊,他还带来了

几个新伙伴。《鸿雁》、《潇洒女兵》、《阳光女孩女孩》、《珊瑚颂》等一个个精彩的舞蹈节目纷纷呈现,小区居民的热情一下子被点燃,掌声不断。

巩馨忆小朋友上台演唱《月亮花》的时候,可爱的模样吸引了台下的一名女观众忍不住上台送上小礼物。谁知小演员已经完全沉浸在演唱当中,居然对送上的礼物无动于衷,惹得大家“哈哈”大笑。

互动篇

丰厚奖品送居民

电饭锅、夏凉被、电磁炉、钧瓷茶具……听到这些奖品是不是很开心呢?

丰厚的奖品令现场居民个个热情高涨起来,主持人问题还没有出,台下已经开始“跃跃欲试”起来。

“中国人保财险是哪一年成立的?”“1949年!”台下几乎异口同声,这可难

坏了主持人,最终电饭锅由一个女士得到。

当天,除了有奖问答外,晚报的发行人员也带去了厚礼,只要在现场订阅晚报的市民都有机会抽得奖品,奖品是不锈钢锅和食用油,更重要的是,只要订晚报就有机会抽取香港游大奖。

服务篇

夏季财险很重要

根据中国保监会通知,从今年开始,每年的7月8日,河南保险业都将采取丰富多彩的宣传形式,向公众宣传保险,让保险“进学校、进社区、进农村、进机关、进企业”。

据悉,全国保险公众宣传日的统一主题是“保险,让生活更美好”,今年的年度主题为“倾听由心 互动你我”。

昨天的活动中,财险公司比较多。保

险公司工作人员说,夏季里天气多变,雨天和高温等因素使得财险很重要,尤其是车险的合理投保显得尤为重要。

在活动现场,中国人保财险、紫金财险、天平汽车保险、合众人寿、天安财险、太平人寿、中国人寿、华夏人寿、幸福人寿等9家保险公司各自设立展台,秉承“保险,让生活更美好”的主旨,为社区居民带来了关于保险业务的贴心服务。